

тами Кабінету Міністрів України та Всеукраїнської бібліотечної асоціації.

На столі директора – макет нової сучасної будівлі книгозбірні, проектування якої розпочато ще у 80-х роках минулого століття та з відомих причин призупинено. Це – мрія, яку так хочеться наблизити та здійснити!

З вірою в силу людського духу, в магічну могутність знань, освіти, науки Людмила Захарівна Григаш працює самовіддано та відважно і їй по-доброму можуть позаздрити найдосвідченіші та найзавзятіші керманічі будь-якої справи. Їй щедро завдячують сотні тисяч

тих, кому вона допомогла зазирнути до нетлінної скарбниці людського розуму.

Бажаємо Людмилі Захарівні здійснення заповітних мрій, дальших успіхів та творчих здобутків, нескитного здоров'я, нових сторінок у книзі життя.

*Колектив Закарпатської ОУНБ*

***Редколегія журналу "Бібліотечна планета" щиро вітає Людмилу Захарівну з ювілеєм і бажає подальших трудових звершень, творчої наснаги, здійснення задуманого, любові близьких, колег, читачів!***

## ВІДДАНІСТЬ КНИЖКОВІЙ СПРАВИ

1 травня 2005 року виповнилося 60 років від дня народження директора Книжкової палати України ім. І. Федорова, доктора технічних наук, професора **Миколи Івановича Сенченка**.

Він народився в м. Ніжині Чернігівської області. 1966 року закінчив факультет обчислювальної техніки Харківського інституту радіоелектроніки. Доля кидала його на різні посади: від інженера, викладача, наукового співробітника – до директора Центральної наукової бібліотеки імені В.І. Вернадського НАН України (1985-1992). Саме Миколі Івановичу ми завдячуємо будівництвом нового корпусу її приміщення на Московській площі з 28 поверхами для розміщення фондів.

У 1993-1995 роки М. Сенченко спробував себе в якості проректора Університету "Кієво-Могилянська академія" та Київського державного інституту культури. І завжди – енергійний, підприємливий, а головне – доступний для кожного. В ці часи Микола Іванович став академіком Міжнародної академії інформатизації.

1995 року йому було доручено надзвичайно відповідальну посаду – призначено директором Книжкової палати України ім. І. Федорова.

Завдяки зусиллям невтомного Миколи Івановича Книжкова палата України запрацювала з новим імпульсом, творчою динамікою, сполучаючи традиційні функції з інноваційними, зокрема, здійснює розробку та обґрунтування короткотермінових і тривалотермінових прогнозів розвитку видавничої та бібліографічної справи в Україні.

Науково-організаційна діяльність є органічною в житті ученого. М. Сенченко – головний редактор часопису "Вісник Книжкової палати" та реферативних журналів "Політика. Політичні науки", "Економіка. Економічні науки". Він – активний учасник міжнародних конференцій, форумів тощо. У своїх виступах постійно стверджує, що "Книговидавнича справа є невід'ємною складовою частиною суспільної структури і економіки в цілому".

Наполеглива праця, енергійність, віра в те, що можна й треба зробити саме в Україні, здолати нездоланне – таке життєве кредо Миколи Івановича. Його внесок у розвиток культури гідно поціновано державою: він нагороджений медалями, Почесною грамотою Президії Верховної Ради Української РСР (1990), йому присвоєно почесне звання "Заслужений діяч науки і техніки України".



Свій ювілей Микола Іванович зустрічає в розквіті творчих сил. Як патріоту йому не байдужі велетенські зусилля і прагнення українського народу щодо побудови сильної, заможної, соціально згармонізованої Батьківщини. Як професіонал він робить все можливе, щоби книжкова справа в Україні – книговидавництво і книгорозповсюдження – відродилася і стала гідною ознакою оновленої, поважаної у світі держави.

Тож щастя, здоров'я, гідних учнів і послідовників Вам, шановний Миколо Івановичу! З роси та води Вам!

*Н. Рева*

***Редколегія журналу "Бібліотечна планета" щиро приєднується до цих теплих поздоровлень***